

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2025年3月21日 星期五【今日4版】
乙巳年二月廿二 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn

高邮9℃~24℃
晴,西南风3级。

总第5125期
2025年第55期

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



向民企送去“春天的喜讯”——

高邮金融机构敢吃螃蟹首创“订单融资”

本报讯(通讯员 谢丹 张健 记者 维祥)“首笔‘订单融资’的资金注入,为我们履行国际市场订单提供了坚强保证。目前,工人们正在加班加点生产,这两台设备将于4月底前出口到阿曼苏丹国。”20日,高邮浩翔石油机械有限公司副董事长宋德强向记者介绍,公司产品能顺利生产,得益于开发区和民生银行高邮支行的大力支持。

开发区浩翔公司是一家专业从事成套石油钻机及核心部件产品设计研发、生产制造的公司,产品销往中东、非洲、美洲、亚太等地区。去年10月份,该公司与中东地区的一家跨国大型油气开采服务商签订了一笔采购合同。但经过核算,这批订单的前期原材料采购需要5000万元人民币,除去自有资金,订单资金缺口在3000万元左右。浩翔公司便想通过融资的方式解决资

金缺口问题,但与几家银行对接结果均不理想,遂向开发区管委会求助。

企业有所呼,政府必回应。这是落实中共中央民营企业座谈会精神的要求,也是开发区服务企业尤其是民营企业的应有之义。得知此事后,开发区主要负责人表示,一定竭尽所能帮助浩翔公司解决融资难题。随后,开发区第一时间向市委、市政府进行了汇报,并安排专人向多家金融机构对接。但囿于没有实物担保等原因,浩翔公司根本达不到大部分金融机构的放款标准。经过不懈努力,最终,民生银行高邮支行向浩翔公司送来了“春天的喜讯”——“订单融资”。

“订单融资”是指企业凭信用良好的买方产品订单,在技术成熟、生产能力有保障并能提供有效担保的条件下,由银行提供专项贷款,供企业购买材料组织生产,企业

在收到货款后立即偿还贷款的业务。

据了解,浩翔公司仅凭订单进行融资并成功获得放款,这在我市金融机构行业内属于首创。民生银行高邮支行为何敢于“吃螃蟹”?据其负责人介绍,通过尽调,浩翔公司虽然体量不大,但三年间开票销售从3000万元做到了两个多亿。飞跃式发展的背后,是他们的产品有科技含量,而且有研发团队,在国际市场上占有重要地位。该行进行多方对接并积极向上级行争取,最终得到了授信许可。

宋德强告诉记者,近期,公司又接连签下两笔大额订单,有开发区和民生银行高邮支行创新渠道的支持和服务保障,企业发展底气更足了。目前,公司正开足马力满负荷生产,抓紧完成在手订单任务。

扬州政协来邮调研“特色田园乡村建设”

本报讯(记者 郑杰)20日上午,扬州市政协副主席华德荣带队来邮,开展“特色田园乡村建设”调研活动。市政协主席李深红、市政协副主席张拥军陪同调研。

华德荣一行先后前往珠湖小川、江苏数丰水产种业有限公司、江苏高邮鸭发展集团有限公司、菱塘回族乡林果经济产业园、清真村等处,详细了解特色产业发展、村集体经济、农文旅融合等工作开展情况。

华德荣对我市“特色田园乡村建设”工作表示肯定。他要求,要精准把脉定向,充分挖掘我市人文、生态、产业优势,聚焦宜居、宜业、宜游发展定位,不断谱写生态文明建设新篇章。要立足资源禀赋,进一步做强优势产业、做精特色产业,不断引导农业企业强化品牌建设、规范化管理、产业链延伸,进一步打造新模式、新业态、新动能。要深耕细作,聚焦乡村产业提质、乡村建设提档、乡村治理水平提高、乡村文明提升,做好科学规划,持续改善基础设施软环境,深化人居环境整治,让和美乡村内外兼修、增颜提质。要深入挖掘民族文化资源,充分盘活旅游资源,不断丰富旅游业态,持续提升服务质量,打造独具特色的田园乡村。

李深红表示,高邮市政协将以此次调研为契机,为推进特色田园乡村建设、打造乡村振兴新样板,推动农业农村现代化迈上新台阶贡献政协力量。

江苏省城市龙舟公开赛协调会召开

本报讯(记者 黄霏霏)今年端午节前夕,我市将在清水潭湿地公园举办“大运河文化带”江苏省城市龙舟公开赛。20日上午,我市召开相关协调会。副市长周启泉主持会议。

周启泉在会上要求,要高度重视。要以此次赛事为契机,扩大宣传,推介大运河文化带,展示高邮历史文化名城和全国文明城市的形象,提升城市影响力和吸引力。要严密组织。各牵头部门要在组委会的统一指挥调度下,密切配合、上下联动,保证整个筹办工作顺利进行;要将龙舟赛的各项内容考虑得更细致、更全面,做好相关方案和预案,确保赛事安全有序。要加强督查。要按照时间节点,紧锣密鼓做好赛事准备工作,及时发现问题、及时协调解决,全力将龙舟赛办成精彩圆满的体育赛事。

会上,市教体局对城市龙舟公开赛概况、前期筹备情况和各部门工作职责作了详细介绍。市政府办、宣传、文广旅、开发区、公安、卫健、应急管理、气象等部门单位作表态发言。

会前,周启泉一行前往清水潭湿地公园,查看比赛场所,现场对景区内环境整治、赛道清淤、木栈道维修、龙舟及训练物品保管等工作提出要求。

46家事业单位公开招聘110人

本报讯(通讯员 吴梦涵 记者 杨晓莉)日前,记者从市人社局获悉,我市2025年公开招聘事业单位工作人员公告已在高邮市党建网和高邮市人民政府网等网站发布,3月26日起开始接受报名,4月19日上午笔试。此次招考计划中,46家事业单位公开招聘110名工作人员,其中55名面向应届毕业生。

据了解,今年对招聘对象的要求主要为具备正常履行岗位职责的身体条件,年龄为18周岁以上、35周岁以下(1989年3月26日至2007年3月30日期间出生);普通高校硕士及以上学位2025年应届毕业生研究生、依法退出现役的退役军人,年龄可放宽至40周岁(1984年3月26日及以后出生)。根据规定,考试报名采用网络方式进行。报名、照片上传、资格初审和缴费通过网络同步进行。具体报名、照片上传时间为2025年3月26日09:00至3月30日16:00;资格初审时间为2025年3月26日09:00至3月31日16:00;缴费时间为2025年3月26日09:00至4月2日16:00。

市人社局相关负责人提醒,本次考试仍不指定考试辅导用书,事业单位人事综合主管部门不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。



阳春三月,草长莺飞。走进湖上花海,金黄的油菜花肆意铺展,宛如大地被泼洒了阳光颜料,风过时,花浪滚滚,花香萦绕身旁。澄澈湖水与花海相依,波光里倒映着花影与碧空。水鸟欢快穿梭,为这幅美景添了灵动音符。

李静 尤炳元
摄影报道



甘垛镇:“新赛道”上奏响食品产业“春之曲”

本报讯(通讯员 陈浩 记者 孔令玲 赵妍东方)17日至19日,扬州嘉能食品科技有限公司冻干产品亮相中国国际食品添加剂和配料展览会(FIC)。“我们的冻干产品一经亮相即受到了大家的关注,相信项目投产后,市场一定会非常火热。”嘉能公司总经理王一盛向记者介绍,目前公司大健康食品项目的生产设备正在抓紧安装调试,预计6月份投产,可年产大健康产品30万件,实现开票销售2亿元。

春光无限好,奋进正当时。在甘垛镇,11个在建重大项目正踩着春天的鼓点顺利推进。这11个在建项目总投资6.6亿元、总用地90亩,预计年新增开票3.6亿元、年新增税收1080万元,亩均税收12万元。项目建设现场,桩机起落、吊臂舒展、车辆穿梭、机器轰鸣,处处升腾着项目建设的热潮,奏响了令人奋进的“春

之曲”。

与此同时,在甘垛镇食品产业园内,各食品加工类企业生产线火力全开,抢订单、忙生产。扬州阳雪食品有限公司是立华股份在全国最大的养殖配套屠宰加工及深加工项目。19日下午,公司内近10辆冷链物流车等候在货物通道旁,工人们抓紧将一筐筐新鲜鸡搬上车。冷库旁温度很低,工人们却干得大汗淋漓。“你看大家都在马不停蹄地搬货,今天要发70吨货。”该公司厂长杨远志介绍,一只冷鲜鸡从进厂到冰鲜库要保证在一个半小时之内完成,所以时间把控尤为重要。今年,阳雪食品公司预计产优质冷鲜、冷冻黄羽鸡1450万只,产值预计可达3亿元。

阳雪食品公司只是甘垛镇51家食品加工类企业其中之一。近年来,甘垛镇抢占食品产业“新赛道”,以“延伸产业链、打

造供应链、提升价值链”为重点,依托现有食品产业基础,引导阳雪食品二期、林芯食品、天融包装、小码大众冷链物流等上下游企业和项目集中入园,力促食品加工实现由生到熟、由冻到鲜、由粗到精“三大转变”。

近年来,甘垛镇食品产业链逐步清晰,新招引落户企业源源不断,为经济社会发展积蓄了强劲动能。今年以来,甘垛镇共签约亿元以上重大项目4个。预计今年1至3月,可完成公共财政预算收入1202万元,占全年目标任务的24.7%,增长29.7%;工业开票销售5.5亿元,占全年目标任务的25%,增长57.1%。

冲刺决胜正当时·开门红